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PORTATILI

PORTABLE

LEGGERI

LIGHTWEIGHT

IPOALLERGENICI 
E FACILI DA PULIRE 

HYPOALLERGENIC
AND EASY TO CLEAN

RICARICABILI 
USB

USB 
RECHARGEABLE

DESIGN MULTIFUNZIONALE 
PER UNA POSTAZIONE 
DI LAVORO ORDINATA

MULTIFUNCTIONAL DESIGN
FOR A TIDY DESK 

AND WORKSTATION

UNA NUOVA SQUADRA, UNA GRANDE FAMIGLIA
Stylecraft è un marchio americano giovane e dinamico. Gamma+ e Stylecraft sono diventati 

partner nel 2018 con l'obiettivo di soddisfare tutte le esigenze dei barbieri professionali 
e portare la stessa qualità anche a casa. Italia e USA unisco le forze 

per creare prodotti unici ed innovativi con elevati standard di prestazioni e qualità.

A NEW TEAM, A GREAT FAMILY
Stylecraft is a young and dynamic American brand. Gamma+ and Stylecraft 

are partners since 2018 and the common goal is to meet the needs of professional barbers 
and home consumers as well. Italy and the USA put their forces together to create unique 

& innovative products with high standards of performance and quality.
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CLIPPER PROFESSIONALE 
CON MOTORE VECTOR  
CON CONTROLLO DINAMICO 
DELLA COPPIA

PROFESSIONAL VECTOR 
MOTOR CLIPPER 
WITH INTUITIVE TORQUE CONTROL

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 

Giri/min.
R.P.M.

11,500

Altezza taglio
Gap fade blade 

0,3 mm - 1,5 mm

Autonomia batteria
Run time battery 

180 min.

Peso
Weight

210 g

Codice
Code

PTOINSTSCIT

CLIPPER

• Lama Faper da 45 mm DLC Black 
Diamond Carbon ad alta scorrevolezza.

• Motore Vector 11.500 r.p.m. con potenza 
elevata e coppia controllata 
elettronicamente.

• La potenza di taglio si adatta 
automaticamente durante l'utilizzo.

• Batteria agli ioni di litio con 180 min. di 
autonomia e ricarica completa in 2 h con 
base fissa o cavo micro-USB.

• Facile regolazione della lama con la 
possibilità di zero gap per finitura razor 
fade.

• 3 cover intercambiabili.
• 3 leve personalizzabili incluse: 1 per Click 

System e 2 per Freestyle.
• Design compatto, ergonomico e leggero.
• Inclusi 8 pettini con doppio magnete da 

1,5 a 19 mm e kit di pulizia e 
manutenzione.

• 45 mm FAPER Black Diamond Carbon 
DLC blade for a perfectly smooth 
cutting.

• Vector motor 11.500 r.p.m. with high 
power and electronically controlled 
torque.

• Cutting power adapts automatically 
during use.

• Lithium-ion battery: 180 min. of 
running time and fully recharged in 2 
hours by using docking station or 
Micro-USB cable.

• Fully adjustable blade. It can be easily 
zero gapped for the closest cut and 
razor finishing.

• 3 interchangeable custom body kits.
• 3 customizable levers: 1 Click System 

lever and 2 Freestyle System levers.
• Compact, ergonomic and lightweight 

design.
• Included complete set of 8 premium 

Dub Magnetic Guards from 1,5 to 19 
mm and cleaning and maintenance kit.
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CLIPPER 
PROFESSIONALE 
CON MOTORE BRUSHLESS

• Lightweight and long-life 
 Digital Brushless motor with 
 7.500 r.p.m. for more powerful 
 and e�cient cutting.
• Tight or stretch taper bracket kits 
 for long or short taper options.
• Customizable lever control 
 for click system or freestyle.
• Fully adjustable blade. It can 
 be easily zero gapped for the 
 closest cut and razor finishing.
• Lithium-ion battery: 195 min. of 
 running time and fully recharged in 
 only 2 hours by using docking station.
• 45 mm FADE Black Diamond 
 Carbon DLC blade for a perfectly 
 smooth cutting.
• Complete set of 8 premium Dub 
 Magnetic Guards from 1,5 to 19 mm.
• Heavy-duty, full metal body.

PROFESSIONAL 
CLIPPER 
WITH BRUSHLESS MOTOR

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 

Giri/min.
R.P.M.

7,500

Altezza taglio
Gap fade blade 

0,3 ÷ 1,5 mm

Autonomia batteria
Run time battery 

195 min.

Peso
Weight

400 g

Codice
Code

PTOSABESCIT

CLIPPER

• Motore Brushless Digitale 
 leggero e di lunga durata 
 con 7.500 r.p.m. per un taglio 
 più potente ed e�ciente.
• Supporto lama Tight o Stretch per 
 personalizzare la corsa corta o lunga.
• Regolazione della lama
  per freestyle o click system.
• Facile regolazione della lama 
 con la possibilità di zero gap 
 per finitura razor fade.
• Batteria agli ioni di litio 
 con 195 min. di autonomia 
 in 2 ore di ricarica con base fissa.
• Lama FADE da 45 mm DLC 
 Black Diamond Carbon 
 ad alta scorrevolezza.
• Set 8 pettini con doppio magnete 
 da 1,5 a 19 mm.
• Corpo robusto interamente in metallo.
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• Motore magnetico 10.000 r.p.m. 
 con elevata coppia e potenza 
 con scheda PCB aggiornata. 
• Supporto lama Tight o Stretch per 
 personalizzare la corsa corta o lunga.
• Regolazione della lama
  per freestyle o click system.
• Facile regolazione della lama 
 con la possibilità di zero gap 
 per finitura razor fade.
• Batteria agli ioni di litio 
 con 195 min. di autonomia 
 in 2 ore di ricarica con base fissa.
• Lama FAPER da 45 mm DLC 
 Black Diamond Carbon 
 ad alta scorrevolezza.
• Set 8 pettini con doppio magnete 
 da 1,5 a 19 mm.
• Corpo robusto interamente in metallo.

CLIPPER 
PROFESSIONALE 
CON MOTORE MAGNETICO

• Turbocharged micro-chipped motor 
 with 10.000 r.p.m. with upgraded 
 PCB for higher torque and power.
• Tight or stretch taper bracket kits
 for long or short taper options.
• Customizable lever control 
 for click system or freestyle.
• Fully adjustable blade. It can 
 be easily zero gapped for the 
 closest cut and razor finishing.
• Lithium-ion battery: 195 min. of 
 running time and fully recharged in 
 only 2 hour by using docking station.
• 45 mm FAPER Black Diamond 
 Carbon DLC blade for a perfectly 
 smooth cutting.
• Complete set of 8 premium Dub 
 Magnetic Guards from 1,5 to 19 mm.
• Heavy-duty, full metal body.

PROFESSIONAL 
CLIPPER 
WITH MAGNETIC MOTOR

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 

Giri/min.
R.P.M.

10,000

Altezza taglio
Gap fade blade 

0,3 ÷ 1,5 mm

Autonomia batteria
Run time battery 

195 min.

Peso
Weight

470 g

Codice
Code

PTOMYTHSCIT
Black

CLIPPER
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• Motore rotativo giapponese 
 7.200 r.p.m. con elevata coppia 
 e potenza. 
• Supporto lama Tight o Stretch per 
 personalizzare la corsa corta o lunga.
• Regolazione della lama 
 per freestyle o click system. 
• Facile regolazione della lama 
 con la possibilità di zero gap 
 per finitura razor fade.
• Batteria agli ioni di litio 
 con 150 min. di autonomia.
• Lama FADE da 45 mm 
 DLC Black Diamond Carbon 
 ad alta scorrevolezza.
• Set 8 pettini con doppio magnete 
 da 1,5 a 19 mm.
• Kit di pulizia e manutenzione 
 con mini cacciavite e viti di ricambio.

CLIPPER 
PROFESSIONALE 
CON MOTORE ROTATIVO

• Advanced super-torque Japanese 
 rotary motor with 7.200 r.p.m. 
 for higher torque and power.
• Tight or stretch taper bracket 
 kits for long or short taper options.
• Customizable lever control
 for click system or freestyle.
• Fully adjustable blade. It can 
 be easily zero gapped for the 
 closest cut and razor finishing.
• Lithium-ion battery: 
 150 min. of running time.
• 45 mm FADE Black Diamond 
 Carbon DLC blade for a 
 perfectly smooth cutting.
• Complete set of 8 premium Dub 
 Magnetic Guards from 1,5 to 19 mm.
• Cleaning and maintenance kit with 
 mini screwdriver and spare screws.

PROFESSIONAL 
CLIPPER 
WITH ROTARY MOTOR

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 

Giri/min.
R.P.M.

7,200

Altezza taglio
Gap fade blade 

0,3 ÷ 1,5 mm

Autonomia batteria
Run time battery 

150 min.

Peso
Weight

415 g

Codice
Code

PTOAPEXSCIT
Red

CLIPPER
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• Motore magnetico 
 10.000 r.p.m. con elevata 
 coppia e potenza. 
• Lama FADE da 45 mm 
 DLC Black Diamond Carbon 
 ad alta scorrevolezza.
• Facile regolazione della lama 
 con la possibilità di zero gap 
 per finitura razor fade.
• Batteria al litio: 120 min. 
 di autonomia con ricarica 
 rapida di 105 min. 
• Regolazione della lama 
 con click system in 5 posizioni.
• Set 5 pettini magnetici 
 intercambiabili da 1,5 a 13 mm.
• Kit di pulizia e manutenzione 
 con mini cacciavite.

CLIPPER 
PROFESSIONALE 
CON MOTORE MAGNETICO

• Turbocharged micro-chipped 
 motor with 10.000 r.p.m. for 
 higher torque and power.
• 45 mm FADE Black Diamond 
 Carbon DLC blade for a perfectly
 smooth cutting.
• Fully adjustable blade. It can 
 be easily zero gapped for the 
 closest cut and razor finishing.
• Lithium-ion battery: 120 min. of 
 running and fully recharged 
 in only 105 min.
• Click lever system with 5 
 di�erent blade settings.
• Set of 5 magnetic guards: 
 from 1,5 to 13 mm.
• Cleaning and maintenance kit
 with mini screwdriver for regulation.

PROFESSIONAL 
CLIPPER 
WITH MAGNETIC MOTOR

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 

Giri/min.
R.P.M.

10,000

Altezza taglio
Gap fade blade 

0,4 ÷ 2,7 mm

Autonomia batteria
Run time battery 

120 min.

Peso
Weight

300 g

Codice
Code

PTOROUGSCIT

CLIPPER
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• Motore magentico 
  10.000 r.p.m. con elevata 
 coppia e potenza. 
• Lama FADE da 45 mm 
 DLC Black Diamond Carbon 
 ad alta scorrevolezza.
• Facile regolazione della lama 
 con la possibilità di zero gap 
 per finitura razor fade.
• Batteria al litio con autonomia 
 di 120 minuti in soli 105 min. 
 di ricarica rapida con base fissa 
 di ricarica o cavo Mini USB.
• Regolazione della lama 
 con click system in 5 posizioni.
• Set 5 pettini magnetici 
 intercambiabili da 1,5 a 13 mm.
• 3 cover intercambiabili.
• Kit di pulizia e manutenzione 
 con mini cacciavite.

CLIPPER 
PROFESSIONALE 
CON MOTORE MAGNETICO

• Turbocharged micro-chipped 
 motor with 10.000 r.p.m. for higher 
 torque and power.
• 45 mm FADE Black Diamond 
 Carbon DLC blade for a perfectly 
 smooth cutting.
• Fully adjustable blade. It can 
 be easily zero gapped for the 
 closest cut and razor finishing.
• Lithium-ion battery: 120 min. of
 running and fully recharged in 
 only 105 min. by using docking 
 station or Mini-USB cable.
• Click lever system with 
 5 di�erent blade settings.
• Set of 5 magnetic guards: 
 from 1,5 to 13 mm.
• 3 interchangeable custom body kits.
• Cleaning and maintenance kit
 with mini screwdriver for regulation.

PROFESSIONAL 
CLIPPER 
WITH MAGNETIC MOTOR

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 

Giri/min.
R.P.M.

10,000

Altezza taglio
Gap fade blade 

0,4 ÷ 2,7 mm

Autonomia batteria
Run time battery 

120 min.

Peso
Weight

300 g

Codice
Code

PTOERGSCITA
Black, Pink, Blue

CLIPPER
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• Motore rotativo 7.200 r.p.m. 
 con elevata potenza.
• Lama Faper da 45 mm DLC 
 Black Diamond Carbon 
 ad alta scorrevolezza. 
• Facile regolazione della lama 
 con la possibilità di zero gap 
 per finitura razor fade. 
• 3 leve personalizzabili: 
 2 per Click System 
 e 1 per Freestyle. 
• Ricarica completa 150 min. 
 con base fisssa o cavo mini-USB. 
• Set 8 pettini con doppio magnete 
 da 1,5 a 19 mm. 
• 3 cover intercambiabili 
• Kit di pulizia e manutenzione 
 con mini cacciavite per regolazione 
 e supporto lama stretch.

CLIPPER 
PROFESSIONALE 
CON MOTORE ROTATIVO

• Super-torque rotary motor 
 with 7.200 r.p.m.  
• 45 mm FAPER Black Diamond 
 Carbon DLC blade for a perfectly
 smooth cutting.
• Fully adjustable blade. It can 
 be easily zero gapped for the 
 closest cut and razor finishing.
• 3 customizable levers: 
 2 Click System levers and 
 1 Freestyle System lever.  
• Fully recharged in 150 min. by using 
 docking station or Mini-USB cable.
• Complete set of 8 premium Dub
 Magnetic Guards from 1,5 to 19 mm.
• 3 interchangeable custom body kits. 
• Cleaning and maintenance kit 
 with mini screwdriver for regulation 
 and stretch bracket.

PROFESSIONAL 
CLIPPER 
WITH ROTARY MOTOR

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 

Giri/min.
R.P.M.

7,200

Altezza taglio
Gap fade blade 

0,3 ÷ 1,5 mm

Autonomia batteria
Run time battery 

120 min.

Peso
Weight

270 g

Codice
Code

PTOREBESCIT
Black, Pink, Blue

CLIPPER
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• Motore a elevata potenza e 
 prestazioni ideale per tutti i 
 peli del corpo, soprattutto 
 sotto la cintura.
• Lama da taglio in ceramica bianca 
 a�lata per una massima precisione. 
• Portatile e compatto ideale 
 per qualsiasi kit da toilette 
 o per la ventiquattrore.
• 100% resistente all'acqua. 
 Ottimo per la doccia o la spa, 
 per una finitura a secco 
 o con acqua.
• Ricaricabile con USB ovunque 
 ti trovi, in viaggio o a casa.
• 2 pettini con 2 lati (3-6 mm, 9-12 mm) 

per 4 opzioni di lunghezza.

CLIPPER 
PROFESSIONALE 
CON MOTORE MAGNETICO

• Supercharged high-performance 
 motor that trims and grooms 
 any hair on your body, especially 
 below the belt.
• Gentle white ceramic cutting blade 
 sharpened for utmost precision.
• Portable & discreet. Slim compact 
 design fits comfortably in any 
 toiletry kit or overnight bag.
• 100% waterproof. 
 Can safely be used in the shower 
 or spa. It works great both 
 on dry and wet hair.
• USB rechargeable 
 on the go or at home.
• Two 2-sided guard attachments 
 (3-6 mm, 9-12 mm) for 4 variable 
 comb length options.

PROFESSIONAL 
CLIPPER 
WITH MAGNETIC MOTOR

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 

Giri/min.
R.P.M.

5,000

Altezza taglio
Gap fade blade 

0,7 mm

Autonomia batteria
Run time battery 

60 min.

Peso
Weight

120 g

Codice
Code

PRAAEROSCIT
Black

CLIPPER
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TRIMMER PROFESSIONALE 
CON MOTORE VECTOR
CONTROLLO DINAMICO DELLA COPPIA

PROFESSIONAL VECTOR 
MOTOR TRIMMER 
INTUITIVE TORQUE CONTROL

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 

Giri/min.
R.P.M.

9,500

Altezza taglio
Gap fade blade 

0 ÷ 0,8 mm

Autonomia batteria
Run time battery 

180 min.

Peso
Weight

180 g

Codice
Code

PTRINSTSCIT

TRIMMER

• Extra smooth hypoallergenic 40 mm 
X-PRO DLC Black Diamond Carbon.

• Vector motor 9.500 r.p.m. with high 
power and electronically controlled 
torque.

• Cutting power adapts automatically 
during use.

• 3 interchangeable custom body kits.
• Lithium-ion battery: 180 min. of run-

ning time and fully recharged in 2 
hours by using docking station or 
Micro-USB cable.

• Zero gap blade alignment tool.
• Compact, ergonomic and lightweight 

design.
• Includes a cleaning and maintenance 

kit, mini screwdriver and zero gap 
blade setter.

• Lama X-PRO DLC Black Diamond 
Carbon da 40 mm ad alta 
scorrevolezza.

• Motore Vector 9.500 r.p.m. con 
potenza elevata e coppia controllata 
elettronicamente.

• La potenza di taglio si adatta 
automaticamente durante l'utilizzo.

• 3 cover intercambiabili.
• Batteria agli ioni di litio con 180 min. di 

autonomia e ricarica completa in 2 h 
con base fissa o cavo micro-USB.

• Accessorio per la regolazione della 
lama a zero gap.

• Design compatto, ergonomico e 
leggero.

• Include kit di pulizia e manutenzione, 
mini-cacciavite e zero gap blade 
setter.
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• Motore digitale Brushless 
7.500 giri/min ad alta coppia e basse 
vibrazioni. O�re un taglio più potente 
ed e�ciente.

• Lama X-PRO Gold Titanium ipoallergenica 
da 40 mm ad alta scorrevolezza.

• Batteria al litio: 180 minuti di autonomia 
e ricarica in 110 minuti.

• Include kit di pulizia e manutenzione, 
mini-cacciavite, zero gap blade setter, 
cavo e base di ricarica.

• Accessorio per la regolazione della lama 
a Zero gap.

TRIMMER IN METALLO 
PROFESSIONALE
CON MOTORE DIGITALE BRUSHLESS

• High torque, low vibration Digital 
Brushless motor runs at 7.500 r.p.m. 
O�ers a more powerful and e�cient 
cut.

• Extra smooth hypoallergenic 40 mm 
X-PRO Gold Titanium blade.

• Lithium-ion battery: 180 minutes 
of continuous run- time with a 110 
minute recharge time.

• Includes a cleaning and maintenance 
kit, mini screwdriver, zero gap blade 
setter, cable and charging base.

• Zero gap blade alignment tool.

PROFESSIONAL 
METAL TRIMMER 
WITH DIGITAL BRUSHLESS MOTOR 

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 

Giri/min.
R.P.M.

7,500

Altezza taglio
Gap fade blade 

0 ÷ 0,8 mm 

Autonomia batteria
Run time battery 

180 min.

Peso
Weight

210 g

Codice
Code

PTOTRSABESC
Gold

TRIMMER
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• Motore magnetico 
 10.000 r.p.m. con elevata 
 coppia e potenza.
• Lama da 40 mm DLC 
 Black Diamond Carbon 
 ad alta scorrevolezza.
• Microregolazione lama di taglio
 da 0,8 a 0 mm.
• Ricarica completa in 1 ora 
 con base fissa o cavo USB.
• Batteria agli ioni di litio 
 con 120 min. di autonomia
 in soli 60 min. di ricarica rapida 
 con base fissa. 
• Top superiore removibile 
 per un taglio più preciso 
 e per ra�reddare la lama.
• Set 3 pettini intercambiabili 
 1,5 - 4,5 - 6 mm.
• 3 cover intercambiabili.

TRIMMER 
PROFESSIONALE 
CON MOTORE MAGNETICO

• Turbocharged micro-chipped 
 motor with 10.000 r.p.m. 
 for higher torque and power.
• 40 mm Black Diamond Carbon 
 DLC blade for a perfectly 
 smooth cutting.
• Adjustable zero gap blade 
 from 0,8 to 0 mm.
• Fully recharged in 1 hour by using 
 docking station or Mini-USB cable.
• Lithium-ion battery: 120 min. 
 of running time and fully recharged 
 in only 1 hour by using docking 
 station or Mini-USB cable.
• Removable drop top skeleton 
 for a more accurate shave 
 and for a better blade cooling.
• Set of 3 di�erent combs: 
 1,5 - 4,5 - 6 mm.
• 3 interchangeable custom body kits.

PROFESSIONAL 
TRIMMER 
WITH MAGNETIC MOTOR

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 

Giri/min.
R.P.M.

10,000

Altezza taglio
Gap fade blade 

0 ÷ 0,8 mm 

Autonomia batteria
Run time battery 

120 min.

Peso
Weight

190 g

Codice
Code

PTOEVOSCITA
Black, Pink, Blue

TRIMMER
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• Motore super potente 11.000 giri/min.
• Lamine in gold titanium e lame di taglio 

removibili per un'accurata pulizia 
e sanificazione.

• Batteria al litio: 100 minuti di autonomia 
cordless, possibilità di utilizzo anche 
con cavo.

• Design ergonomico e leggero, 
pesa soli 150 grammi.

• Lamina ultrafine in gold titanium 
ipoallergenica.

SHAVER 
PROFESSIONALE 
CON MOTORE SUPER-TORQUE

• Super-torque motor runs 
at 11.000 r.p.m.

• Detachable gold titanium foils and 
cutters for thorough cleaning 
and sanitising.

• Lithium-ion battery: provides 100 
minutes of cordless operation, can 
be used corded or cordless.

• Ergonomic and lightweight design, 
weighing only 150 grams.

• Ultra-thin and hypoallergenic 
gold titanium foils.

PROFESSIONAL 
SHAVER 
WITH SUPER-TORQUE MOTOR

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 

Giri/min.
R.P.M.

11,000

Altezza taglio
Gap fade blade 

0 mm

Autonomia batteria
Run time battery 

100 min.

Peso
Weight

150 g

Codice
Code

PRASREBELSC
Black

SHAVER
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• Tecnologia innovativa 
 di ricarica senza fili, 120 min. 
 di funzionamento.
• Compatibile con caricatore 
 wireless QI.
• Motore professionale 9.000 r.p.m. 
 con 2 batterie agli ioni di litio.
• Lamina ultrafine in gold titanium, 
 ipoallergenica.
• Incluse lame sfalsate FORGED 
 in gold titanio e CRUNCHY 
 in acciaio INOX.
• Caricatore USB multifunzione.
• Indicatore luminoso di stato 
 della carica rosso e verde.

RASOIO 
PROFESSIONALE 
CON RICARICA WIRELESS

• Innovative wireless charging 
 technology, 120 min. cordless runtime.
• Compatible with QI wireless chargers. 
• Turbocharged motor with 9.000 

r.p.m. and 2 Lithium-ion batteries.
• Ultra-thin & hypo-allergenic  
 gold titanium foils.
• Includes staggered independent 
 gold titanium FORGED blades and 
 stainless steel CRUNCHY blades.
• Multi-function USB charger.
• Battery charge light. Red light, 
 the shaver is charging. Green 
 light, the shaver is on.

PROFESSIONAL 
SHAVER 
WITH WIRELESS CHARGING TECH

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 

Giri/min.
R.P.M.

9,000

Altezza taglio
Gap fade blade 

0 mm

Autonomia batteria
Run time battery 

120 min.

Peso
Weight

190 g

Codice
Code

PRAPRSCBITA
Blue

PRAPRSCRITA
Red

SHAVER
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• Motore professionale 
 9.000 r.p.m. con batteria 
 agli ioni di litio.
• Lamina Gold Titanium 
 ipoallergenica e ultrasottile
 per finitura a zero, ideale
 anche per pelli sensibili.
• Batteria agli ioni di litio,
 o�re il doppio del tempo
 di funzionamento standard.
• Ricarica rapida con cavo USB.
• Funzionamento con e senza cavo.
• Design leggero, ergonomico 
 ed elegante, con soli 90 gr di peso.
• Incluse lame FORGED, lama 

CRUNCHY e sacchetto.

MINI RASOIO 
PROFESSIONALE 

• Turbocharged motor 
 with 9.000 r.p.m. and 
 Lithium-ion battery.
• Ultra-thin, hypo-allergenic 
 gold titanium foils for zero 
 finishes, ideal even for 
 the most sensitive skin. 
• Lithum-ion battery that
 gives twice the standard 
 runtime. 
• Rapid USB recharging. 
• Corded or cordless operation.
• Lightweight, ergonomic and 
 sleek design. It weighs 
 only 90 grams.
• Includes FORGED Cutter, 
 CRUNCHY Cutter and 
 travel bag.

MINI MOBILE 
SHAVER

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 

Giri/min.
R.P.M.

9,000

Altezza taglio
Gap fade blade 

0 mm

Autonomia batteria
Run time battery 

120 min.

Peso
Weight

90 g

Codice
Code

PRAUNOSCBIT
Blue

PRAUNOSCRIT
Red

SHAVER
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